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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, nas dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro 

Lobato, atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 19ª (décima-nona) 

Sessão Ordinária da 19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Monteiro Lobato, Vereadora Sabrina Aparecida Medeiros, 

cumprimentou a todos e solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos 

Vereadores. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a presença de todos os 

Vereadores.  Sob quórum Regimental, foi declarada aberta a Sessão. Dando início ao 

Pequeno Expediente, a Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 18ª 

(décima-oitava) Sessão Ordinária: todos os Vereadores concordaram com a dispensa. Em 

seguida, colocou em votação a referida ata, que foi aprovada por unanimidade pelos 

Vereadores presentes.  A Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 

1. Ofício nº 778/25 de autoria do Prefeito Municipal que reapresenta os Projetos de Lei do 

Executivo nº 39/25 referente ao PPA 2026-2029, nº 40 /25 referente à LDO 2026 e nº 

41/25 referente à LOA 2026. 2. Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto 

aos projetos a serem apreciados na Sessão: Projeto de Lei do Legislativo nº 20/25 e Projetos 

de Lei do Executivo nº 49 e 50/25.  Em seguida, a Presidente solicitou aos Vereadores a 

leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 100 de autoria do Vereador Aloisio Ap. 

dos Santos Barreto: indica ao Prefeito Municipal, adequação do passeio público para 

acessibilidade de PCD, em frente à Padaria Santa Luzia e ao Comércio do Andrade, na Rua 
Antonio Alves Magalhães.   2. Indicação nº 101de autoria do Vereador José Donizeti 

Pereira: indica ao Prefeito Municipal, roçada e limpeza das Estradas Benedito Monteiro do 

Prado e Pedro David. 3. Requerimento nº 129 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo. 4. Requerimentos nº 130 e 131 de autoria da Vereadora Maria das Gracias de 

Siqueira Leiva. 5. Requerimento nº 132 de autoria dos Vereadores Allan Rached Azevedo, 

Maria das Gracias de Siqueira Leiva e Sabrina Ap. Medeiros. 6. Requerimento nº 133 de 

autoria da Vereadora Sabrina Ap. Medeiros. 7. Moção nº 32 de autoria dos Vereadores 

Aloisio Ap. dos Santos Barreto e Carlos Renato Datti Prince. 8. Moção nº 33 de autoria de 

todos os Vereadores. Em seguida, a Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas 

e Justificativas dos Projetos de Lei protocolados para tramitação Legislativa e informou que 

os mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes 

para análise e emissão de Parecer, bem como estarão disponíveis aos interessados: 1. 

Projetos de Lei do Executivo nº 39, 40, 41, 51, 53, 55 e 56/25 de autoria do Prefeito 

Municipal. 2. Projetos de Lei do Legislativo nº 27 e 29/25 de autoria da Vereadora Sabrina 

Medeiros. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 28/25 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal.  Findo esse expediente e dando início à Ordem do Dia, a Presidente colocou 

em Discussão e Votação as matérias em Tramitação Ordinária que foram aprovadas por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes: 1. Requerimento nº 129/25, de 

autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre os gastos realizados com o evento de inauguração do Portal do Parque Auro Miragaia. 
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2. Requerimento nº 130/25, de autoria da Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva: 

requer ao Prefeito Municipal informações sobre os Conselhos Municipais.  3. 

Requerimento nº 131/25, de autoria da Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva: 

requer ao Prefeito Municipal e à SABESP informações sobre a instalação de caixa d’água 

no Bairro Alpes do Buquira. 4. Requerimento nº 132/25, de autoria dos Vereadores Sabrina 

Medeiros, Allan Rached Azevedo e Maria das Gracias de Siqueira Leiva: requerem ao 

Prefeito Municipal informações sobre o Transporte Escolar do Bairro Taquari.  5. 

Requerimento nº 133/25, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre substituição do vigia da área da Educação. 6. Moção nº 32/25, 

de autoria dos Vereadores Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Carlos Renato Datti 

Prince: apresentam manifestações de Aplausos e Agradecimentos à Cooperativa de 

Laticínios de São José dos Campos. 7. Moção nº 30/25, de autoria de todos os Vereadores: 

apresentam manifestações de pesar à família de Lécio José Veloso Bertolini. Em seguida, a 

Presidente colocou em Discussão e Votação Nominal, as matérias em tramitação 

Ordinária que foram aprovadas por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores 

presentes: 1. Projeto de Lei Legislativo nº 20/25, de autoria do Vereador José Donizeti 

Pereira que dispõe sobre: Denominação de via pública no Município de Monteiro Lobato: 

Rua Pedro Rodrigues de Faria. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 49/25, de autoria do 

Prefeito Municipal que dispõe sobre: Insere parágrafos 1º e 2º na Lei nº 1.732, de 05 de 

abril de 2019 e dá outras providências. 3. Projeto de Lei do Executivo nº 50/25, de autoria 

do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Altera a redação da Lei nº 1.726, de 01 de marco 

de 2019 e dá outras providências. Findo este e dando início ao Grande Expediente, a 

Presidente convidou os Vereadores inscritos como Oradores a ocuparem a Tribuna, 

conforme determina o Regimento Interno. A única inscrita, Vereadora Gracias Leiva, 

subiu à Tribuna, cumprimentou a todos e iniciou saudando a iniciativa do Executivo por 

ter enviado o Projeto de Lei do Executivo nº 55/25, o projeto Verde Perto, de educação 

ambiental, destinado a todas as escolas do municipio. Informou: - Um projeto feito com 

muita qualificação pelo Instituto Pandavas, que vai possibilitar às crianças do municipio, 

educação ambiental; através de oficinas variadas ligadas ao meio ambiente.  Tudo é de 

extrema valia! Pediu aos colegas atenção especial ao projeto. E continuou informando: - Os 

Conselheiros de Meio Ambiente sempre comentavam sobre a necessidade de educação 

ambiental e com urgência! Com esse projeto estamos sendo agraciados, é um benefício para 

nossas crianças. Em outro assunto, divulgou as audiências públicas que ocorrerão amanhã, 

dia dezoito, às quinze horas, para discutir o Projeto de Lei do Executivo nº 38/25, que 

altera as funções do Fundo Social de Solidariedade e ativa o Conselho Municipal de 

Assistência Social, que é constitucional e apresenta garantias de diretos e políticas públicas 

às crianças e adolescentes bem como à população. Lembrou que os Vereadores Allan e 

Sabrina já se inteiraram do assunto e todos os demais devem tomar conhecimento. Afirmou 

que o Conselho tem muita relevância, já o Fundo Social é mais assistencialista, acha ótimo 

que tenha um conselho e um regimento interno, mas que jamais revogue a existência do 

Conselho Municipal de Assistência Social, é um retrocesso! Chamou a população para essa 

audiência que se realizará amanhã, às quinze horas: - Esse tema será discutido, quero ouvir 
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o jurídico da Prefeitura e da Câmara. E uma coisa não deveria inviabilizar a outra, essa 

discussão será feita amanhã, é importante que a população participe para manter de pé o 

Conselho Municipal de Assistência Social. É um Conselho muito importante, que tem que 

estar, mais do que nunca, ativo! Estamos falando em políticas públicas! E, às dezoito horas, 

teremos a Audiência Pública com a Sabesp, a pedido dos moradores, para discutir sobre os 

graves problemas de abastecimento de água no bairro Alpes do Buquira. Questionou o 

Vereador Aloisio que também mora no bairro. O Vereador Aloisio cumprimentou a todos 

e concordou, disse que no local onde mora, falta água, mas não da maneira como falta aos 

moradores da parte de cima do bairro. A Vereadora Gracias continuou e disse que há 

vazamentos e tem morador pagando contas de até cinco mil reais. E concluiu: - Amanhã 

vamos conversar com a Sabesp, convido a todos para participarem.  Depois que privatizou, 

piorou! Em outro assunto, parabenizou a atual formação dessa Câmara, quanto ao número 

de sessões extraordinárias feitas, audiências públicas, reuniões de Comissões; enfim, ao 

volume de trabalho que chega e às votações em regime de urgência! Disse que sentiu uma 

abertura muito grande de seus pares, devido à gestão atual que tem um modelo de trabalho 

atabalhoado! E lembrou à Vereadora Sabrina: -Vide as peças orçamentarias recentemente, 

que constrangeu bastante os Vereadores. Parabenizou toda a Câmara afirmando: -Muita 

coisa chegando aos Vereadores! Parabenizo a boa vontade dos Vereadores, ao Dr. Gilberto, 

aos funcionários Rosane, Gigliola e Daniel, afirmando que hhá disponibilidadede todos 

para um ritmo frenético de trabalho, no final do ano de dois mil e vinte e cinco. Sem mais, 

se despediu. Findo esse expediente a Presidente passou aos avisos publicados de interesse 

público: - Convido a todos os interessados, a participarem da Audiência Pública para 

discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 56/25, que dispões sobre: “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional especial”, a ser realizada no dia primeiro de dezembro, 

a partir das dezessete horas e trinta minutos, na Casa de Cultura Nelson Gomes. E convido 

ainda, a participarem da Audiência Pública para discussão dos Projetos de Lei do Executivo 

nº 39, 40 e 41/25, respectivamente, o Plano Plurianual, Lei de Diretrizes Orçamentárias e 

Lei Orçamentária Anual a ser realizada no dia dois de dezembro, às dezoito horas, na Casa 

de Cultura Nelson Gomes. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, a 

Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 

primeiro de dezembro, às dezoito horas.  Agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão Plenária. Para constar, eu, Vereador Carlos Renato Datti Prince, 

Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata. 

Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 17 de novembro de 2025. 
  

__________________________ 
Vereadora Sabrina A. Medeiros 

- Presidente da Câmara - 
 

__________________________ 
Vereador Carlos Renato Datti Prince 

- Primeiro-Secretário - 
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